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Fiche technique du sondage

 Sondage exclusif CSA / BFM TV / RMC / 20 Minutes réalisé par téléphone le 26 avril 2011 au domicile

des personnes interviewées.

 Echantillon national représentatif de 1010 personnes âgées de 18 ans et plus, dont ont été extraits 831

personnes inscrites sur les listes électorales en France, constitué d’après la méthode des quotas (sexe,

âge et profession du chef de ménage) après stratification par région et catégorie d’agglomération.
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I. La crédibilité de Nicolas Sarkozy 

en cas de réélection
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Total supérieur à 100 car deux réponses possibles

Quels sont selon vous les deux domaines dans lesquels Nicolas Sarkozy pourrait agir le plus efficacement s'il était réélu

Président de la République en 2012 ? En premier ? En deuxième ?

3%

10%

5%

11%

11%

13%

13%

16%

16%

19%

32%

33%

NSP

Aucun de ces domaines (non suggéré)

La défense du modèle social français

L'enseignement public

La crise du logement

La place de la France dans le monde

La réduction des déficits publics

La maîtrise de l'immigration

Le retour de la croissance économique

La lutte contre l'insécurité

L'amélioration du pouvoir d'achat

La lutte contre le chômage

(En premier)

(20)

(18)

(8)

(7)

(9)

(7)

(7)

(5)

(4)

(2)
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II. La crédibilité comparée de Nicolas 

Sarkozy face aux candidats du PS
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Qui, selon vous, des deux personnalités suivantes, si elle était élue Président de la République en 2012, agirait le plus

efficacement pour lutter contre l'insécurité ?

Nicolas Sarkozy 

Dominique Strauss-Kahn

NSP

Nicolas Sarkozy 

François Hollande

NSP

Nicolas Sarkozy 

Martine Aubry

NSP

17%

39%

44%

15%

35%

50%

15%

34%

51%
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Qui, selon vous, des deux personnalités suivantes, si elle était élue Président de la République en 2012, agirait le plus

efficacement pour défendre le pouvoir d'achat ?

Nicolas Sarkozy 

Dominique Strauss-Kahn

NSP

Nicolas Sarkozy 

François Hollande

NSP

Nicolas Sarkozy 

Martine Aubry

NSP

19%

58%

23%

17%

53%

30%

16%

53%

31%



9
BFM  TV / RMC / 20 MINUTES – VAGUE 4 – NICOLAS SARKOZY PEUT-IL GAGNER EN 2012 ? – ETUDE N 1100659 – AVRIL 2011

Qui, selon vous, des deux personnalités suivantes, si elle était élue Président de la République en 2012, agirait le plus

efficacement pour lutter contre le chômage ?

Nicolas Sarkozy 

Dominique Strauss-Kahn

NSP

Nicolas Sarkozy 

François Hollande

NSP

Nicolas Sarkozy 

Martine Aubry

NSP

18%

55%

27%

18%

51%

31%

16%

51%

33%
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Qui, selon vous, des deux personnalités suivantes, si elle était élue Président de la République en 2012, agirait le plus

efficacement pour préparer l'avenir de la France ?

Nicolas Sarkozy 

Dominique Strauss-Kahn

NSP

Nicolas Sarkozy 

François Hollande

NSP

Nicolas Sarkozy 

Martine Aubry

NSP

17%

26%

18%

48%

34%

16%

47%

37%

57%
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II. Les intentions de vote pour le 

premier tour de l’élection 

présidentielle de 2012
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Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain et que vous aviez le choix entre les candidats

suivants, pour lequel y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

20

1

21

4

4

5

9

26

5

4

1

Marine LE PEN

Nicolas DUPONT-AIGNAN

Nicolas SARKOZY

Jean-Louis BORLOO

Dominique DE VILLEPIN

François BAYROU

Nicolas HULOT

Dominique STRAUSS-KAHN

Jean-Luc MELENCHON

Olivier BESANCENOT

Nathalie ARTHAUD

Base : Aux inscrits sur les listes électorales / en % des exprimés
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Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain et que vous aviez le choix entre les candidats

suivants, pour lequel y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

19

1

22

5

7

9

27

5

4

1

Marine LE PEN

Nicolas DUPONT-AIGNAN

Nicolas SARKOZY

Dominique DE VILLEPIN

François BAYROU

Nicolas HULOT

Dominique STRAUSS-KAHN

Jean-Luc MELENCHON

Olivier BESANCENOT

Nathalie ARTHAUD

Base : Aux inscrits sur les listes électorales / en % des exprimés
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Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain et que vous aviez le choix entre les candidats

suivants, pour lequel y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

19

1

21

8

6

8

27

5

4

1

Marine LE PEN

Nicolas DUPONT-AIGNAN

Nicolas SARKOZY

Jean-Louis BORLOO

François BAYROU

Nicolas HULOT

Dominique STRAUSS-KAHN

Jean-Luc MELENCHON

Olivier BESANCENOT

Nathalie ARTHAUD

Base : Aux inscrits sur les listes électorales / en % des exprimés
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Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain et que vous aviez le choix entre les candidats

suivants, pour lequel y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

19

2

23

8

9

28

5

5

1

Marine LE PEN

Nicolas DUPONT-AIGNAN

Nicolas SARKOZY

François BAYROU

Nicolas HULOT

Dominique STRAUSS-KAHN

Jean-Luc MELENCHON

Olivier BESANCENOT

Nathalie ARTHAUD

Base : Aux inscrits sur les listes électorales / en % des exprimés
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Base : 

Aux inscrits sur les listes

électorales

En % des exprimés
Hypothèse

BORLOO / DE VILLEPIN
Hypothèse DE VILLEPIN Hypothèse BORLOO

Hypothèse
SARKOZY seul

Nathalie ARTHAUD 1 1 1 1

Olivier BESANCENOT 4 4 4 5

Jean-Luc MELENCHON 5 5 5 5

Dominique STRAUSS-KAHN 26 27 27 28

Nicolas HULOT 9 9 8 9

François BAYROU 5 7 6 8

Dominique de VILLEPIN 4 5 - -

Jean-Louis BORLOO 4 - 8 -

Nicolas SARKOZY 21 22 21 23

Nicolas DUPONT-AIGNAN 1 1 1 2

Marine LE PEN 20 19 19 19

Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain et que vous ayez le choix entre les candidats

suivants, pour lequel y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?


